

„To přece nemůže myslet vážně! Za hranou!“ Rajchl rozpálen do běla. Kam to Pavel šel?

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-To-prece-nemuze-myslet-vazne-Za-hranou-Rajchl-rozpalen-do-bela-Kam-to-Pavel-sel-726628

19.01.2023 15:55 | Ze sítí

Předseda politické strany PRO Jindřich Rajchl se ve své pravidelné promluvě k příznivcům na Facebooku opět vyjádřil velmi kriticky k vládě Petra Fialy. Co ale vůbec nemohl rozdýchat, to byl fakt, že se kandidát na prezidenta Petr Pavel, který o sobě sám napsal, že schvaloval vstup sovětských vojsk, přišel poklonit památce Jana Palacha, který se upálil právě na protest proti zmíněné invazi sovětských vojsk na naše území v roce 1968.



Foto: **Repro Facebook**

Popisek: **Předseda strany PRO, Jindřich Rajchl**

reklama

„Otevřel jsem si zprávy a tam bylo napsáno, že generál Petr Pavel šel uctít památku Jana Palacha,“ říká ve svém spotu Jindřich Rajchl.

„To myslí vážně, tenhle člověk,“ ptá se nevěřičně a otázku opakuje.

„Komunistický rozvědčík, který kdyby nepadl režim, tak dneska by pracoval jako špion pro Komunistickou stranu,“ vysvětluje Rajchl následně důvod svého údivu a rozladění a pokračuje.

„Tak tenhle člověk jde uctít památku Jana Palacha, který proti komunistům bojoval?“

Rajchla tato informace viditelně vykolejila a naštvála, protože příklad podobného chování našel až v osobě nacistického generála.

„To je jako kdyby šel Hermann Göring po válce uctít památku studentů, kteří byli popraveni nacistickým režimem v roce 1939,“ je přesvědčen předseda PRO.

„To přece nemůže myslet vážně! Kam jsme se to dostali,“ stále dokola kroutí Rajchl nevěřícně hlavou nad výše zmíněnou informací o generálu Pavlovi.



Anketa

Přestřelil Babiš billboard „Nezatáhnou Česko do války“?

Přestřelil

7%

Nepřestřelil

93%

hlasovalo: **9233 lidí**

„Tohle je už i za hranicí nevkusů a je to i za hranicí jakékoli soudnosti,“ je si jistý Rajchl a nemůže se svojí kritikou přestat. „Ať je zticha, ať se za to omlouvá, ať říká, že udělal všechno špatně, ale přece tam nemůže jít... Vždyť ten Jan Palach se musí obracet v hrobě v tuhle chvíli.“

Pro Rajchla šlo viditelně o něco, s čím se nemůže vyrovnat a rozhodně svoje rozčilení nepřehrával, neboť nemohl ani zastavit proud svojí kritiky adresované prezidentskému kandidátovi.

„Člověk, který položil svůj život za odboj proti komunistickému režimu, a člověk, který schvaloval tu invazi sovětských vojsk v roce 1968, jde uctít jeho památku,“ opět kroutil hlavou.

„To je prostě za hranou,“ uzavírá rozhodně toto téma Rajchl.

Psali jsme:

„Špatně vás to naučili.“ „Lžete.“ Babiš a Pavel se hádali o peníze

„A zase by řekli, že dělám kampaň.“ Vysmátý Babiš před debatou

Čekám na odpovědi. Šlachta řekl, jak bude volit Falešný účet! Arcibiskup Graubner se ohradil proti útokům na Babiše





Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

Článek obsahuje štítky

Palach , Pavel , Rajchl , PRO , Hranice nevkusu , Invaze sovětských vojsk

autor: **MaA**

Ing. Aleš Juchelka byl položen dotaz



zlo

Mám zapnutou Primu, kde jste teď řekl, že žádný člověk není ztělesněním zla. A co třeba Putin nebo další diktátoři?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů:

Další články z rubriky



15:55 „To přece nemůže myslet vážně! Za hranou!“ Rajchl rozpálen do běla. Kam to Pavel šel?

Předseda politické strany PRO Jindřich Rajchl se ve své pravidelné promluvě k příznivcům na Facebook...